



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

[www.retsag.hu](http://www.retsag.hu) Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Borosné Gellai Katalin igazgató

### Igazgatói kérelmek

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2012. október 27-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

### 1) A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Tisztelt Képviselő-testület!

Az októberi testületi ülésre a következő anyagokat terjesztem jóváhagyásra vagy elfogadásra:

1. **Tomek Istvánné** közös megegyezéssel 2012. november 30-ával szeretné közalkalmazotti jogviszonyát megszüntetni, mivel a nő kedvezményes öregségi nyugdíjára jogosulttá válik a 40 év szolgálati idő meglétével. Ezt a Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság visszaigazolta. 2012. december 2-ával azonban szeretném visszafoglalkoztatni 2013. június 30-áig napközis (egyéb kategória) csoportvezetőnek jelenlegi feladatellátásában. A GYED-en lévő (3) kolléganő a következő tanévben valószínűleg visszajön dolgozni, ezért nem áll szándékomban most új, határozott idejű szerződéses munkaerőt felvenni a megüresedő állásra a tanév végéig. A költségvetés biztosított erre a gazdasági évre.

2. Az SNI-s tanulókat ellátó külső szakóraadók (3) szerződési megállapodását újólapon szerettem volna előterjeszteni, sajnos, az egyik mindmáig nem nyújtotta be, bár a tanulóval a munkát elkezdte. Így csak utólagosan tudom ismét benyújtani, bár az idei gazdasági év költségvetésének megállapításakor ezek az órák is elfogadásra kerültek, tehát az összeg a költségvetésben biztosított, csak a tanév átlépi a gazdasági évet, a szerződések természetesen erre vonatkoznak (most 2013. június 15-éig). **Egyik külsős SNI-s óraadó tanár óradíja vagy óraszámja sem változott a tavalyi tanévhez képest. A logopédiai oktatást helyben biztosítani tudjuk, de szurdo - és szomatopedagógus nem áll rendelkezésünkre.**

### 2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA

----

### 3) JOGSZABÁLYI ALAPOK

A Képviselő-testület jegyzőkönyvben rögzített elvárása, hogy valamennyi szerződést, megállapodást csak jóváhagyást követően lehet aláírni.

#### 4) HATÁROZATI JAVASLAT

##### **/2012. (X.27.) kt. határozata**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskolában nyugdíjazás miatt megüresedő álláshely bérének feloldásáról készített előterjesztést, azt támogatja. A 2012. évi költségvetésben biztosított bér és járulékkeretet változatlan összegben fenntartja.

Felhatalmazza Borosné Gellai Katalin igazgatót, hogy a jóváhagyott bérkereten belül, az átlagos statisztikai állományi létszám emelése nélkül a szükséges munkaszerződést megkösse.

Felelős: Borosné Gellai Katalin igazgató  
Határidő: szöveg szerint

##### **/2012. (X.27.) kt. határozat**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskola feladatainak ellátására vonatkozó megbízási szerződés tervezeteket és vonatkozó előterjesztést, azt támogatja.

Hozzájárul, hogy az igazgató

- **Dóbiás Tibor logopédussal** 2012.szeptember 25-től 2013.június 14-ig heti 3 órában SNI-s tanulók ellátására **3.000 Ft/óra díjazással megbízási szerződést,**
- **Horváth Lengyel Viktória gyógypedagógussal** 2012.október 01-től 2013.június 15-ig heti 2,5 óra „gyógypedagógus-konduktor” ellátásra **2.500 Ft/óra díjjal megbízási szerződést**
- Utólagosan hozzájárul, hogy a **Cházár András Többcélú Közoktatási Intézménnyel (Vác) 2012.szeptember 3-tól 2013.június 14-ig heti 2 órában 2.059 Ft/óra díjjal szurdopedadógiai** feladatok ellátására megállapodást kössön a csatolt mellékleteket szerint.

Határidő: 2012. szöveg szerint  
Felelős: Borosné Gellai Katalin igazgató

Rétság, 2012. október 15.

**Borosné Gellai Katalin sk.**  
igazgató

**Girasek Károly**  
**önkormányzati képviselő, tanácsnok**  
**2651 Rétság Postafiók: 44**  
[girasek@wnet.hu](mailto:girasek@wnet.hu)

Tárgy: Tanácsnoki vélemény iskola igazgató kérelmei tárgyában

**Rétság Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**Rétság**

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az előterjesztést, és a hozzá csatolt megállapodásokat átnéztem. Egyrészt rögzítendő, hogy az óraadók alkalmazása szükséges, a feladat ilyen módon való ellátása nem igényel külön költségvetés módosítást, azt az iskola jóváhagyott keretéből oldja meg. Ezért a megállapodások jóváhagyását javaslom.

Pár észrevételt szükséges fűzni az előterjesztéshez.

Jelen esetben is azt tapasztaljuk, hogy testületi jóváhagyásra már a megkötött, avagy az életbelépést követő időben kerül sor. Ez egyben azt is jelenti, hogy a tudomásulvételen túl a testület nemigen tud érdemben beleszólni a megállapodásba. Annak tényét persze nem vitatja senki, de az iskolavezetés érdekeit is szolgáló segítő módosítások lehetségesek lettek volna.

Ilyen például, hogy valamiféle egységes megállapodás mintát kellene alkalmazni. Itt az látszik, hogy 2 esetben magánszeméllyel kötődik a szerződés, és a szövegek mégis lényegesen eltérőek. (Sőt kitöltetlenek. A másik magánszemély esetén nem csak a 6-os pont alternatív választásai nincsenek megjelölve, de még a megbízó se.) Itt nem a feladat meghatározásra gondolok, mert ott értelemszerű. Helyesebb lenne ezekre az intézménynél rendszeresített, előzetesen már egyeztetett szerződésmintákat alkalmazni, ugyanúgy mint ahogyan az a művelődési háznál van. A céges megállapodásnál is látszik, hogy nem az iskola szerkesztette azt saját érdeke szerint, hanem kitöltötte a partner által adott űrlapot. Már ahol kitöltötte, mert a mellékelt megállapodáson éppen a feladat ellenőrzését végző helye kitöltetlen, a megállapodás mégis aláírásra került mindkét fél részéről. További lényegtelennek tűnő apró észrevétel, de nem helyes, hogy aláíróként „igazgató, vezető, polgármester” szerepel Borosné Gellai Katalin kézjegye alatt. Ezt az esetben is pontosítani kellett volna, ha a bianco nem áll rendelkezésre elektronikusan. (Miért nem küldték meg úgy?) Ha mást nem áthúzással, vagy Radexel.

További észrevétel, hogy a megállapodások a tanév végére köttettek. Ez normális esetben így helyes, de most az átszervezési bizonytalanságok miatt legalább utalni kellett volna a megállapodás szövegében erre a tényre. Ki tudja, hogy az új fenntartó, az intézményüzemeltető mit kíván tenni az ilyen külsős szerződésekkel. Igaz, a megállapodásokat az iskola kötötte, és jogutódlás címén az az átszervezés után is jogszerűen folyamatos maradhat. Tulajdonképpen felmondhatósági záradék sincs, igazából csak egy iratban találunk ilyet, az is csak a megbízó szerződésszegése esetére ad lehetőséget a megbízottnak.

Rétság 2012. október 16.



Girasek Károly tanácsnok